

Oggetto: Nomina Commissione – Selezione pubblica per titoli e colloquio per il conferimento di una borsa di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca per laureati della durata di 8 mesi dal titolo *"Exploring the chemical space of medicinally relevant tigliane diterpenoids"* – Responsabile scientifico Prof. Gian Cesare Tron

II DIRETTORE

Visto il vigente Statuto dell'Università degli Studi del Piemonte Orientale "A. Avogadro";

Visto il vigente "Regolamento di Ateneo in materia di borse di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca";

Vista la richiesta del Prof. Gian Cesare Tron prot. n. 6844 del 13/10/2022 (rettificata per durata e importo con Prot n. 6911 del 17/10/2022) di attivazione di una selezione pubblica per titoli e colloquio per il conferimento di una borsa di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca per laureati della durata di 8 mesi dal titolo "Exploring the chemical space of medicinally relevant tigliane diterpenoids" – Responsabile scientifico Prof. Gian Cesare Tron;

Visto il Bando di selezione pubblica, Decreto del Direttore n. 686/2022 prot. n. 7259 del 28/10/2022, per titoli e colloquio per il conferimento di una borsa di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca per laureati della durata di 8 mesi dal titolo "Exploring the chemical space of medicinally relevant tigliane diterpenoids" – Responsabile scientifico Prof. Gian Cesare Tron;

DECRETA

- 1. Di nominare la seguente Commissione per la selezione pubblica per titoli e colloquio finalizzata al conferimento di una borsa di studio per addestramento e perfezionamento alla ricerca per laureati della durata di 8 mesi dal titolo "Exploring the chemical space of medicinally relevant tigliane diterpenoids":
 - Gian Cesare Tron Professore ordinario presidente,
 - Tracey Pirali, Professore associato componente,
 - Ubaldina Galli, Ricercatore componente.
- 2. Di fissare la data della selezione nella giornata di lunedì 21 novembre 2022 dalle ore 10.00 presso il Dipartimento di Scienze del Farmaco, Largo Donegani 2 28100 Novara.
- 3. È disposta la pubblicazione del presente atto nel sito web di Dipartimento (www.dsf.uniupo.it) e nell'Albo on-line di Ateneo (https://www.uniupo.it/it/albo-line).

4.

Visto il Responsabile Settore Amministrazione DSF Dott. Carlo Muzio

Il Direttore Dipartimento di Scienze del Farmaco Prof. Armando Genazzani